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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 18 DE ENERO DEL 2024. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 21 HORAS DEL DÍA 18 
DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON POR 
VIDEOCONFERENCIA, A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA 
ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL 
ACOSTA GERVACIO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. LAURA 
ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. FERNANDO GUADARRAMA 
FIGUEROA; REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA MAYRETH ARENAS 
RANGEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA 
ANZURES.---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS NOCHES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLITICOS,   SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 21 HORAS CON 3 MINUTOS DE ESTE JUEVES 18 DE ENERO DEL 
AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA 
AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. BUENAS NOCHES A TODAS A TODOS. 
PARA TALES EFECTOS SE PASARÁ LA LISTA CORRESPONDIENTE A LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: 
“POR LO QUE EN TAL VIR… POR LO QUE EN TAL SITUACIÓN, ME PERMITO 
INFORMAR A  ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 16 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE 
QÚORUM LEGAL PARA DAR INICIO FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y DE VERDAD MUCHAS GRACIAS A TODAS 
Y A TODOS LOS PRESENTES. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA 
SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. SECRETARIO POR FAVOR CONTINUEMOS CON 
EL ORDEN DEL DÍA POR FAVOR.”------------------------------------------------------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SI ME PERMITE 
SE DARÁ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA SESIÓN, EL 
CUAL CONSISTE EN LO SIGUIENTE:--------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
DA RESPUESTA AL ESCRITO FIRMADO POR EL CIUDADANO URIEL 
SOTELO BADILLO, RECIBIDO EN ESTE INSTITUTO EL DÍA TREINTA DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, EN CUMPLIMIENTO A LA 
SENTENCIA DE FECHA DIECISIETE DE ENERO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN AUTOS DEL JUICIO CIUDADANO IDENTIFICADO CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE TEEM/JDC/83/2023-2.------------------------------------- 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ÉSTE ES EL ORDEN DE QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN RELACIÓN SOBRE ESTE PUNTO NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
ESTE… AL NO HABER COMENTARIOS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 8 MINUTOS DEL 
DÍA 18 DE ENERO DE 2024. ES CUANTO” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL 
DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE 
EL ACUERDO QUE ACOMPAÑA EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. 
SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
EN RELACIÓN A LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL DOCUMENTO SEÑALADO 
EN EL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 9 MINUTOS DEL DÍA 18 DE ENERO 
DE 2024. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR 
FAVOR PASEMOS ENTONCES AL DESARROLLO DEL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA.”------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS DEL PUNTO DOS DEL 
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ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, QUE CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE DA 
RESPUESTA AL ESCRITO FIRMADO POR EL CIUDADANO URIEL SOTELO 
BADILLO, RECIBIDO EN ESTE INSTITUTO, EL DÍA TREINTA DE NOVIEMBRE DEL 
AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DE FECHA 
DIECISIETE DE ENERO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EMITIDA POR EL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL JUICIO 
CIUDADANO IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
TEEM/JDC/83/2023-2. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON 
LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE DE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE 
LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DA 
RESPUESTA AL ESCRITO PRESENTADO POR EL CIUDADANO URIEL SOTELO 
BADILLO, ANTE ESTE INSTITUTO, EL DÍA TREINTA DE NOVIEMBRE DEL AÑO 
DOS MIL VEINTITRÉS, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS EN LA ÚLTIMA PARTE 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA QUE DE INMEDIATO NOTIFIQUE DE FORMA PERSONAL AL 
CIUDADANO URIEL SOTELO BADILLO, EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. UNA 
VEZ NOTIFICADO EL PRESENTE ACUERDO AL CIUDADANO URIEL SOTELO 
BADILLO, INFÓRMESE AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, 
EL CUMPLIMIENTO DE LA SENTENCIA DE FECHA DIECISIETE DE ENERO DE DOS 
MIL VEINTICUATRO, EN AUTOS DEL JUICIO DE LA CIUDADANÍA 
TEEM/JDC/83/2023-2. Y QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, DE 
CONFORMIDAD AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIÓN.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y LA… Y LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS NOCHES A TODOS LOS PRESENTES. 
SUGERIR SÓLO UNA OBSERVACIÓN: EN EL CONSIDERANDO 9, PÁGINA 15, SE 
SEÑALA LO SIGUIENTE, DICE: “RAZÓN POR LA CUAL, ESTA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, TUVO A BIEN 
PROPONER”, POR LO QUE SUGIERO, UNA VEZ QUE SE ESTÁ TRATANDO YA, DE 
QUE EL TRATAMIENTO LO ESTÁ DANDO EL MÁXIMO ÓRGANO DE 
DELIBERACIÓN, SUGIERO MODIFICAR PARA QUE QUEDE DE LA SIGUIENTE 
MANERA: “RAZÓN POR LA CUAL, ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL TUVO 
A BIEN DESIGNAR….” Y CONTINUAR, POR SUPUESTO, CON EL RESTO DEL 
TEXTO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y CEDO EL USO DE LA VOZ A LA 
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CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS NOCHES A TODOS. COMENTAR 
ALGUNAS OBSERVACIONES, TODAS ELLAS TIENEN LA FINALIDAD DE 
ROBUSTECER, PRECISAMENTE, LA CONTESTACIÓN QUE SE LE ESTÁ DANDO A 
ESTE CIUDADANO. EN PRIMERA INSTANCIA, COMENTAR QUE EN LA PÁGINA 5, 
EN EL ANTECEDENTE 16, AHÍ SUGERIRÍA, PUEDE SER DE FORMA, SIN 
EMBARGO NO LO ES, QUE SE ESTABLEZCA LA FECHA EN QUE FUE NOTIFICADA 
LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/JDC/83/2023-2, 
ESTO ES QUE FUE EL 18 DE ENERO DEL AÑO 2024, ELLO CON LA FINALIDAD, 
PARA DEMOSTRAR QUE EFECTIVAMENTE ESTE CONSEJO ESTÁ EMITIENDO EL 
ACUERDO RESPECTIVO EN TIEMPO Y FORMA Y QUE SERÁ ENTREGADO DE 
MANERA INMEDIATA, PREVIA A LA CONCLUSIÓN DEL PLAZO QUE FUE 
OTORGADO POR EL TRIBUNAL ELECTORAL, PARA EL CUMPLIMIENTO DEL 
MISMO. POR OTRO LADO, EN LA PÁGINA 16, EN EL PRIMER PÁRRAFO, AL CITAR 
LA PARTE DE LO QUE FUE EL PUNTO 5.6, DE “ANÁLISIS DE LOS AGRAVIOS DE 
LA SENTENCIA DE FECHA 17 ENERO DEL AÑO 2023, DICTADOS EN AUTOS DEL 
EXPEDIENTE TEEM/JDC/89/2023-1, DICTADAS POR EL TRIBUNAL ELECTORAL 
DEL ESTADO DE MORELOS”, AHÍ, SE SUGIERE VERIFICAR QUE LA CITA SEA 
ACORDE CON LA SENTENCIA, AL PARECER FALTA UNA PALABRA Y ES 
PREMISA. SIN EMBARGO, DE NUEVA CUENTA EL ACTOR PARTE DE LA PREMISA 
ERRÓNEA DE QUE AL OCUPAR LA PRIMERA POSICIÓN”. Y CONTINUAR CON LA 
REDACCIÓN. AHORA BIEN, POR OTRA PARTE “EL CIUDADANO URIEL SOTELO 
BADILLO- REALIZA QUE CON FE…. LA SOLICITUD REALIZADA POR EL 
CIUDADANO URIEL SOTELO BADILLO, REALIZADA CON FECHA 30 DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2023, REFIRIÓ DE MANERA PARTICULAR LO SIGUIENTE: 
AL SENTIRME VIOLENTADO, VULNERADO EN MIS DERECHOS ELECTORALES, 
ACUDO A USTED PARA IMPUGNAR DICHA DESIGNACIÓN Y QUE SE ME 
INFORMEN LOS MOTIVOS Y RAZONES DEL POR QUÉ NO HE SIDO CONVOCADO 
PARA EL PUESTO DE CONSEJERO ELECTORAL, YA QUE EN PRELACIÓN ME 
CORRESPONDE EL ACUERDO COMO… DE ACUERDO COMO DICTA EL CÓDIGO 
ELECTORAL PARA EL ESTADO DE MORELOS”. Y BUENO, Y CONTINUAR CON 
ESA REDACCIÓN. AQUÍ ADVIERTE LA DE LA VOZ, QUE EFECTIVAMENTE NO 
NADA MÁS ES POR QUÉ NO FUE DESIGNADO ÉL, SINO, TAMBIÉN QUE SE 
EXPRESEN LOS MOTIVOS Y LAS RAZONES, POR QUÉ NO HA SIDO CONVOCADO 
PARA OCUPAR EL PUESTO. Y ELLO NADA MÁS SE PUEDE HACER 
PRÁCTICAMENTE ALUSIÓN A LO QUE YA VIENE DESARROLLANDO EL 
PROYECTO, POR CUANTO A LO DISPUESTO PRECISAMENTE EN EL ARTÍCULO 
56, DEL REGLAMENTO DE SELECCIÓN Y DESIGNACIÓN, Y REMOCIÓN DE 
PRESIDENTES Y PRESIDENTAS, Y CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SECRETARIAS Y SECRETARIOS, DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. POR ELLO, SE DEBEN ABORDAR 
TODOS LOS PUNTOS DE…. DE SU PETICIÓN, EN ESPECIAL LA RAZONES Y 
MOTIVOS POR LOS CUALES NO FUE CONVOCADO, Y NO SOLAMENTE SEÑALAR 
QUE NO TIENE DERECHO A OCUPAR UNA CONSEJERÍA EN EL CONSEJO 
MUNICIPAL ELECTORAL DE TEMIXCO. ELLO EN TÉRMINOS, COMO LO YA LO 
DIJE, EN EL ARTÍCULO 56, QUE MENCIONA QUE PARA LOS CASOS EN QUE SE 
IMPO… EN QUE SEA IMPOSIBLE LOCALIZAR AL CIUDADANO O CIUDADANA 
DESIGNADA, O BIEN QUE PRESENTEN RENUNCIA PREVIA A LA TOMA DE 
PROTESTA, SE CONSIDERARÁ EN PRIMER TÉRMINO PARA LAS 
SUSTITUCIONES A LOS SUPLENTES Y POSTERIORMENTE A LA CIUDADANÍA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE  DEL CONSEJO 5 de 8 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 18 DE ENERO DE 2024 

QUE SE ENCUENTRA EN LA LISTA DE RESERVA, LA CUAL SE LE ELIGIRÁ… 
ELEGIRÁ SEGÚN SEXO DE LA VACANTE QUE SE GENERE Y SEGÚN LA 
RENUNCIA QUE SE PRESENTE. ESTO ES, QUE SIENDO UNA MUJER LA QUE 
RENUNCIABA AL CARGO DE CONSEJERA MUNICIPAL DE TEMIXCO, LO 
PROCEDENTE ERA PROPONER A LA PRIMERA MUJER SUPLENTE EN ORDEN 
DE PRELACIÓN. DE AHÍ QUE NADA ABONARÍA EN CONVOCARLE Y AL NO 
ASISTIRLE EL DERECHO EN TÉRMINOS… Y NO ASISTIRLE EL DERECHO EN 
TÉRMINOS DE LA NORMATIVA QUE YA HE REFERIDO, POR CUANTO EL 
ARTÍCULO 56. ÚNICAMENTE QUE SE COMPLEMENTE ESTA CONTESTACIÓN, 
DADO QUE SIENTO QUE NO ABORDAMOS DE MANERA ESPECÍFICA EL POR QUÉ 
NO FUE CONVOCADO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE. Y YO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “Y LA MAESTRA MIREYA GALLY. PERDÓN, SE ME FUERON  LOS 
CUADROS AQUÍ DE LA CÁMARA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE 
POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PONGO A SU CONSIDERACIÓN PARA ESTA RESPUESTA, LO 
SIGUIENTE: SUGIERO AGREGAR A LOS ANTECEDENTES EL PROYECTO DE 
ACUERDO 463, POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZARON LAS ADECUACIONES A 
LAS INTEGRACIONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, QUE 
SERÍA AHÍ LA… LA ÚLTIMA VERSIÓN DE ESTOS CONSEJOS. SE SUGIERE 
AGREGAR UN CONSIDERANDO, PRECISANDO QUE SI BIEN LA SENTENCIA 
REFIERE QUE SE VINCULA A ESTE CONSEJO PARA QUE EN EJERCICIO DE SUS 
FACULTADES Y EN PLENITUD DE ATRIBUCIÓN, PROVEA LO NECESARIO Y 
ORDENE A QUIEN CORRESPONDA, PARA QUE SE DÉ CONTESTACIÓN AL 
ACTOR. ¿QUÉ PROPONGO? QUE ESTE CONSEJO ESTATAL… 
FUNDAMENTARLO, COMO MÁXIMO ÓRGANO DE DIRECCIÓN, SUPERIOR Y 
DELIBERACIÓN, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 71 Y 78 DEL CÓDIGO 
DEL ESTADO DE MORELOS, ES QUIEN DA LA SIGUIENTE RESPUESTA. 
ENTONCES YA AHÍ LE FUNDAMENTAMOS. LUEGO, EN EL PUNTO DE ACUERDO 
CUARTO, DICE QUE: “UNA VEZ NOTIFICADO EL PRESENTE ACUERDO AL 
CIUDADANO URIEL SOTELO BADILLO, INFÓRMESE AL TRIBUNAL”, SUGIERO 
QUE SE PRECISE CLARAMENTE, COMO DICEN LOS EFECTOS DE LA 
SENTENCIA, QUE SE DEBERÁ REALIZAR LA NOTI… DESPUÉS DE LA 
NOTIFICACIÓN, DENTRO DE LAS 24 HORAS SIGUIENTES, SE DEBERÁ REALIZAR 
AL TRIBUNAL, LA NOTIFICACIÓN CORRESPONDIENTE. TAL CUAL COMO INDICA 
LA SENTENCIA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y BUENO, YO QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN, QUE EN LOS ANTECEDENTES SE ESTÁN REVI… SE ESTÁN 
UTILIZANDO MUCHAS ABREVIACIONES. POR LO QUE SUGERIRÍA QUE SE 
PUDIERA ESTABLECER UN PEQUEÑO GLOSARIO AL… AL INICIO DE LA… DEL 
ACUERDO. TAMBIÉN, BUENO, PROPONGO QUE SE AGREGUE EL 
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ANTECEDENTE QUE CORRESPONDE A LA APROBACIÓN DEL REGLAMENTO 
PARA LA SELECCIÓN, DESIGNACIÓN Y REMOCIÓN DEL PRESIDENTE, 
PRESIDENTA, CONSEJERO, CONSEJERA, SECRETARIO O SECRETARIA, DE LOS 
CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL IMPEPAC, QUE 
CORRESPONDE AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/206/2023, DEL PLENO DE ESTE 
CONSEJO. DE IGUAL MANERA, TAMBIÉN SUGERIRÍA QUE SE AGREGARA EL 
ANTECEDENTE CORRESPONDIENTE A LA DESIGNACIÓN DEL ACTUAL 
SECRETARIO EJECUTIVO, MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/332/2023. 
TAMBIÉN PODER AGREGAR EN LOS ANTECEDENTES, AUNQUE SÍ SE HACE 
REFERENCIA DE ELLO MÁS ADELANTE, DE LA RENUNCIA DE LA CIUDADANA 
MIREYA SÁMANO LANDA, QUE ES CON FECHA DEL 27 DEL 11 DEL 2023. Y 
ASIMISMO, EN LA PÁGINA 13, SE HACE REFERENCIA A ESTA FECHA, Y SE PONE: 
“DE LA PRESENTE ANUALIDAD”, Y YA EN ESTE MOMENTO PUES NO ES DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD, ESTAMOS HABLANDO DE EL AÑO 2023. POR OTRO 
LADO, EN EL ANTECEDENTE 9, TAMBIÉN SUGERIRÍA QUE SE INSERTE EL 
ESCANEO DEL OFICIO DE REFERENCIA, SIGNADO POR EL CIUDADANO URIEL 
SOTELO BADILLO. Y POR ÚLTIMO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE EN EL 
CONSIDERANDO NUEVE, CUMPLIMIENTO DE LA SENTENCIA, A FOJA 10, 
DESPUÉS DE LA TRANSCRIPCIÓN DEL ARTÍCULO 105 DEL CÓDIGO, SE 
SUGIERE CAMBIAR LA REDACCIÓN A: “ASÍ COMO EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/376/2023, YA QUE AL NO PRESENTARSE UN CONSEJERO 
ELECTORAL, COMO ES EL CASO DE LA CIUDADANA MIREYA SÁMANO LANDA, 
DESIGNADA COMO CONSEJERA ELECTORAL DEL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE TEMIXCO, Y QUE A SU DICHO, QUIEN DEBE SUPLIR A DICHA 
CIUDADANA ES EL PROPIO CIUDADANO URIEL SOTELO BADILLO. LO 
ANTERIOR, PUES EL CIUDADANO URIEL SOTELO, ES EL QUE MANIFIESTA, LE 
CORRESPONDERÍA OCUPAR LA VACANTE. SIN EMBARGO, LA DESIGNACIÓN 
REALIZADA POR ESTE CONSEJO ESTATAL, MEDIANTE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/423/2023, HA SIDO CONFIRMADA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL, 
COMO YA SE HACE REFERENCIA EN ESTE PROYECTO. POR MÍ ES CUANTO. Y 
PASAMOS A UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. CON ESTO ENTONCES 
AGOTAMOS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 
HORAS CON 22 MINUTOS DEL DÍA 18 DE ENERO DEL 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
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IMPEPAC/CEE/047/2024. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y 
POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA.”----------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
AL NUMERAL 3, RELATIVO A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PUES 
AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO 
LAS 21 HORAS CON 23 MINUTOS DE ESTE JUEVES 18 DE ENERO DEL AÑO 
2023… 24, PERDÓN, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR 
SU COMPAÑÍA Y EL PODERNOS PERMITIR DAR CUMPLIMIENTO A ESTAS 
SENTENCIAS. QUE PASEN EXCELENTE NOCHE Y SEGUIMOS EN CONTACTO.” - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
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MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

 
 
 
 
 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL 

C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 
 
 
 

REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO 

C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA 
 
 

REPRESENTANTE DE MORENA 
C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 

C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL 

C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Sesión de fecha 18 de Enero 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 18 de Enero de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/047/2024. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE DA 
RESPUESTA AL ESCRITO FIRMADO POR EL CIUDADANO URIEL SOTELO BADILLO, RECIBIDO EN ESTE 
INSTITUTO EL DÍA TREINTA DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA 
DE FECHA DIECISIETE DE ENERO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS EN AUTOS DEL JUICIO CIUDADANO IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
TEEM/JDC/83/2023-2. PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESIDENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD SIENDO LAS 21 HORAS CON 22 MINUTOS DEL DÍA 18 DE ENERO DE 
2024. JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA CONSEJERA 
PRESIDENTA MIREYA GALLY. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/01%20Ene/A-047-S-E-U-18-01-24.pdf 
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